

车流中女子背着孩子乞讨

听闻是记者，她转身就走

本报11月13日热线消息（记者 廖杰）13日下午，在市区一路口，一名30岁左右的女子背着孩子，在马路中间向过往司机乞讨。当记者表明身份并表示可以送她到救助站时，该女子表现得很生气并离去。

13日下午1时许，记者经过市区沂蒙路与启阳路交会处时看到，一名女子背着一名两三岁的男孩，站在机动车道上，向停车等待通行的司机乞讨。

记者沿着沂蒙路向北行驶至红旗路时，又看到另外一名30岁左右的女子，也背着一个两三岁大的男孩，站在路中间向司机乞讨。

“你是哪里人，为什么乞讨？有啥困难跟我说说，也许我能帮你。”记者将车停在一边，走过去和女子交流。

“好心人，你给我点钱让我回家吧！我是甘肃人，我丈夫一年前来临沂打工，一直没有消息，我就

带着孩子过来找他。无奈没有找到丈夫，钱也花光了。想打工挣钱，可孩子太小没人照料，只能背着孩子在街上乞讨，等凑够了钱就回家。”该女子操着外地口音回答道。

记者问她为何不去派出所或救助站，她说派出所不相信自己，救助站也不管她。

记者随后表明了身份，并告诉她救助站不但会帮她和孩子解决吃住，还会帮她回家。“你是记者？这事情不用你管！”记者还没说完，女子突然很生气地问道，并转身快速离去。

据临沂市救助站业务科岳科长介绍，这些抱着孩子乞讨的女子，大多是来自甘肃的职业乞丐，在临沂市都是团伙行乞。救助站每天都会派工作人员劝导他们去救助站，可是多数人见了救助站的工作人员就会迅速离开，或者拒绝帮助，救助站也不能采取强制措施。



▲女子向过往车辆乞讨。

每平方米35元 取暖费咋这么贵

本报11月13日热线消息（记者 刘海蒙 徐升 实习生 王仕瑞）今年取暖费每平方米35元，比去年涨了10元钱，临沂经济开发区冠亚星城的居民质疑，取暖费咋这么贵？

9日上午，记者来到市区冠亚星城小区。在4B号楼电梯间门口，贴着一张《关于巴黎雅苑17、20、4B号楼2011年冬季供暖的通知》，上面写着17、20、4B号楼入住率在30%左右，本不建议供暖，但应入住用户对暖气的迫切需求，冠亚（临沂）置业有限公司再次承担供暖的大额亏损，决定对这三栋楼开阀供暖，供暖费35元/平方米。

“去年的供暖费还是每平方米25元，今年怎么成了35元。”家住4B号楼的马女士告诉记者，他们是去年11月入住小区的。买房子时开发商曾承诺供暖，没想到价格却这么高，实在无法接受。

记者联系到冠亚星城物业公司的方经理。据方经理介绍，临沂市政热力公司要求为单座楼房入住率80%以上才能供暖，目前入住率达不到。本来公司不打算供暖，但住户要求迫切，所以他们只能用自建锅炉供暖，而自建锅炉供暖成本达到55元/平方米。

“不管每平米25元还是35元，都是冠亚（临沂）置业有限公司对住户的优惠，至于优惠多少，由公司决定。但只要低于55元/平方米，公司就是亏钱的。”方经理说，很多用户不理解而拒缴暖气费。有多少用户交钱，他们就给多少用户供暖，但目前所定的价格不会再变。

先遇电脑故障 又逢档案被删

报销81元药费拖了近4个月

本报11月13日热线消息（记者 张希文）一患者在医院买药，按规定当时即可报销81元，谁知医院先说电脑出故障，后来又称档案资料被删除。过了近4个月，这81元才报销出来。

尹先生告诉记者，今年6月份，他妻子李女士身体不适，他陪妻子到临沂市中医医院治疗，买了162.4元的药。妻子有医保卡，

根据规定可报销81元。但是用医保卡时，医院工作人员称电脑出现故障，让尹先生过几天再来报销。

尹先生后来多次找医院，都被告知电脑没修好，一直无法报销。过了3个多月，尹先生又被告知，9月25日以前的档案资料被删除了，81元无法报销。“11月8日我又到医院，不断和他们交涉，最后工作人员又称给我查查，查完又告

诉我，所有人的档案资料都没了，就我的没被删除，最后给我报销了这81元。”

尹先生不禁质疑，难道档案资料能说删除就删除了？怎么交涉后他妻子的档案又是惟一没被删除的？

10日下午，记者就此事联系到临沂市中医医院。该院负责纪检工作的崔书记称，之前并没有人

向他汇报，所以他并不了解此事，只要是医院方面的工作，一定会做到位。

“关于中药的报销，前段时间新农合办公室有调整，卫生部门还有对药品价格的调整，报销程序的调整，这些都可能对报销产生一定的影响，尹先生反映的问题可能与此有关。”崔书记表示，他们会进一步调查一下此事，让尹先生满意。

“钱不能解决多少困难，但代表了我的心意”

大学生为满振兰兄妹捐款

本报11月13日热线消息（记者 胡跃东 郁恒吉）12日、13日，临沂大学朝阳社工协会在校内组织了一场为“沂蒙好妹妹”满振兰募捐的活动，截至13日下午5时，共募得爱心款4195.6元。

10月10日，本报A05版《哥哥瘫痪在床，妹妹照料59年》报道了沂南县辛集镇北左泉村，现年64岁的满振兰照顾瘫痪在床的哥哥，至今已59年，感动了很多读者。

13日上午11时，记者来到临沂大学第二生活区小广场，朝阳社工协会的志愿者们正在向过往的学生发放宣传单，介绍满振兰的故事。学生们听了志愿者的讲述后，纷纷拿出钱投入捐款箱。

临沂大学朝阳社工协会负责人任茂贤告诉记者，他们在报纸上看到满振兰的故事后，被她的精神所感动，社团的同学们经过商量，决定为两人组织一场募捐。“同学们很支持这次活动，有的人当场就捐出100元钱。”任茂贤说。

“虽然我捐的10元钱不能为兄妹俩解决多少困难，但是这代表了我的心意，也希望兄妹俩能够得到社会上更多的关心与帮助。”正在捐款的学生李丽萍说。

据了解，此次募捐活动共募得善款4195.6元。近日，临沂大学朝阳社工协会和捐助代表将前往沂南县辛集镇北左泉村，将捐款送至满振兰兄妹手中。



学生将钱投入捐款箱。

凌晨轿车撞树 燃油泄漏一地

本报11月13日热线消息（通讯员 英飞跃 王建超 记者 刘海蒙）12日凌晨1时许，在沂水县鑫华路南庄村路段，一辆轿车撞树上，燃油发生泄漏。

接到报警后，沂水消防官兵赶到事故现场，一辆黑色轿车停在路边，已被撞得面目全非，车上燃油流了一地，车上人员已被赶到的群众成功救出，其中1人伤势严重腿部出现骨折，其他3人只受了点轻伤。

据家住附近的村民称，当时全家人正在睡觉，就听见屋外来一声巨响，他赶忙穿上衣服出门查看，发现一辆轿车停在家门口不远处，车上先下来了2个人。随后他们过去帮忙，把车上另外两个人救了出来。

在了解情况后，现场指挥员命令第一组架设移动照明灯，负责现场警戒工作；第二组对汽车漏油位置进行查看，将汽车电瓶线切断，并用路边绿化带的沙土对路面上泄漏的汽油进行掩盖。120救护车到达现场后，消防官兵将受伤严重的一名伤者抬上救护车，送往医院进行救治。

目前，事故原因正在进一步调查处理中。

五佳拍卖公告

A: 拍卖时间: 2011年11月30日10时
 拍卖地点: 本公司拍卖厅
 拍卖标的: 1. 那红国所有的位于临沂市兰山区富民小区北马道20楼1-1-401房产一套(主房建筑面积113.92平方米; 配房位于-132, 建筑面积18.36平方米);
 2. 莒南县永昌石材有限公司所有的位于莒南县坪山镇山底村采矿场一处及石子生产线三条、空压机5台等机器设备一套(采矿许可证号: C3713272009077130026969, 矿区面积0.0626平方公里);
 3. 临沂华侨食品饮料有限公司房屋、集体土地使用权、机器设备等物品一套;
 4. 李文福所有的位于开元上城7-A号楼1601室及2号地下车库-1195;
 5. 刘静、刘沂明共有的位于开元上城12号楼2单元8楼西户房产一套;
 6. 赵长志所有的位于兰山区解放路九州商业大

厦东侧的“恒新”网吧手续一套及海尔牌电脑220台。
 B: 拍卖时间: 2011年12月1日10时30分
 拍卖地点: 苍山县人民法院执行局会议室
 拍卖标的: 1. 辽宁11HE643货车一辆, 鲁QHX358号轿车一辆;
 2. 宋海英所有的位于苍山县饮食服务公司院内西楼2单元2楼西户房屋一套。
 展示时间及地点: 上列拍卖标的自公告之日起至拍卖日前在标的所在地展示。
 个人竞买者请持身份证, 单位竞买者请持法人营业执照副本、授权委托书、代理人身份证、公章、法人章以及竞买保证金于拍卖日前到苍山县人民法院办理竞买手续, 方可参与竞买。(未竞得者保证金于会后三日内全额无息退还)
 公司地址: 兰山区沂蒙路189-1号天基大厦4楼(临沂宾馆对面)
 联系电话: A项0539-8050505 8050506
 B项0539-5537033
 公司网址: www.wjpmh.com
 临沂市五佳拍卖有限公司
 二〇一一年十一月十三日

中国A级拍卖企业、省政府指定公物拍卖机构、法院司法委托拍卖机构

